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Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

         
 
 

Uživatelský popis  

Vstup 

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy není bezbariérový. Ke vstupním automatickým dvoukřídlým posuvným dveřím 
průchozí šířky 142 cm vede celkem 8 schodů. Schodiště je široké 316 cm, výška schodu je 14 cm a délka 
každého nášlapu je 35 cm. Po obou stranách schodiště je dřevěné madlo.  

V zádveří za hlavním vstupem je podatelna OSSZ i IPZS. Zádveří a klientské centrum oddělují 
automatické dvoukřídlé posuvné dveře průchozí šířky 112 cm.  

Vedlejší vstup do budovy představují jednokřídlé mechanické dveře průchozí šířky 70 cm. Tento vstup 

slouží jako vstup pro imobilní s tím, že pomocí zvonku (bez možnosti komunikace) je přivolán 
zaměstnanec OSSZ, který dveře odemkne a rovněž otevře. Zádveří za těmito dveřmi je rozměru 

247 cm x 310 cm. Do prostoru mezipatra, které vede do klientského centra, se lze dostat pomocí 
osobního výtahu. Prostor mezipatra a klientského centra je oddělen dvoukřídlými mechanickými dveřmi, 

kde po otevření jednoho křídla je průchozí šířka 72cm, po otevření i druhého křídla pak 112 cm. Asistenci 
zajišťuje již přivolaný zaměstnanec OSSZ. Výškový rozdíl mezi mezipatrem a klientským centrem 

je řešen přímou rampou v délce 450 cm, šířky 160 cm a sklonu 5,3%. Po obou stranách jsou instalována 
dřevěná madla.   
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Interiér  

Pro klienty je vyhrazeno klientské centrum s čekárnou, přepážkami a rovněž kanceláře oddělení 
důchodového pojištění umístěné v rámci klientského centra. Tyto prostory jsou bezbariérové vyjma 
jedné kanceláře, kde je vstup opatřen zvýšeným prahem (cca 3cm). 

Místnosti WC pro muže, WC pro ženy a samostatná místnost WC pro imobilní jsou umístěny v zádveří 
za hlavním vstupem do budovy, do kterého se lze z klientského centra dostat bezbariérově. 

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtah propojuje 
prostory v rozsahu 1.NP až 4. NP. 

Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn výtahem v zádveří vedlejšího vstupu. Výtah je 

opatřen automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi o průchozí šířce 80cm a rozměru kabiny šířky 

112 cm a hloubky 142 cm. Výtah je vybaven zvukovým hlášením poschodí a označením tlačítek 
pro nevidomé.  

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 

sociálních zařízení v zádveří u klientského centra jsou šířky 60 cm, respektive 80 cm v případě WC pro 
imobilní. Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází také ve 3.NP budovy. Dveře do této místnosti 
WC jsou šířky 90 cm. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je na Městském parkovišti č. 1 vyhrazeno parkovací stání, nacházející 
se cca 50 m od hlavního vstupu do budovy, respektive 70 m od vedlejšího vstupu sloužícího jako vstup 
pro imobilní.  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít placená 
parkovací místa např. na Městském parkovišti č. 1 nebo v ulici Dvořákova. 

 

Fotodokumentace  

 


